


o Questionnaire diffusé sur le site JE PARTICIPE

o Accessible du 18 février au 08 mars 2021

o Communication réseaux sociaux, Mag de la Métropole...

o 1995 réponses

Le questionnaire
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CLÉON

HAUTOT-SUR-SEINE

MESNIL-SOUS-JUMIÈGES (LE)

RONCHEROLLES-SUR-LE-VIVIER

SOTTEVILLE-SOUS-LE-VAL

YAINVILLE

BOUILLE (LA)

FRENEUSE

NEUVILLE-CHANT-D'OISEL (LA)

SAINT-AUBIN-CELLOVILLE

TRAIT (LE)

GOUY

LONDE (LA)

SAINT-MARTIN-DU-VIVIER

SAINT-PIERRE-DE-VARENGEVILLE

SAINT-MARTIN-DE-BOSCHERVILLE

SAINT-AUBIN-LÈS-ELBEUF

ISNEAUVILLE

SAINT-PIERRE-LÈS-ELBEUF

GRAND-COURONNE

HOUPPEVILLE

BOOS

NOTRE-DAME-DE-BONDEVILLE

HOULME (LE)

DARNÉTAL

BIHOREL

MAROMME

AUTRE COMMUNE DE L'EURE

DÉVILLE-LÈS-ROUEN

BOIS-GUILLAUME

PETIT-QUEVILLY (LE)

SOTTEVILLE-LÈS-ROUEN

NON RENSEIGNÉ
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Sans activité professionnelle

Artisans, commerçants, chefs
d'entreprise

Professions intermédiaires

Retraités

Etudiants
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Cadres et professions
intellectuelles supérieures

Non renseigné

Catégorie socio-professionnelle



Bilan des réponses au questionnaire
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Oui, très souvent

Oui, de temps en temps

Oui, mais rarement

Non, jamais

Non renseigné

Vous arrive-t-il de vous balader sur les 
quais de Seine en rive droite à Rouen ? 
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Oui, très souvent

Oui, de temps en temps

Oui, mais rarement

Non, jamais

Non renseigné

Avez-vous déjà visité le panorama XXL ?
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Avec des adultes (ami.e.s, famille)

En couple

Avec de jeunes enfants

Seul.e

Non renseigné

Avec des personnes âgées

Autre

Avec qui vous rendez-vous le plus souvent 
sur les quais de Seine ? 

Bilan des réponses au questionnaire
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Profiter de la vue sur l’axe Seine

Respirer l’air extérieur

Se restaurer

Avoir une activité physique légère…

Profiter d’un lieu vivant

Avoir une activité physique affirmée…

Profiter d’un lieu calme

Rencontrer d’autres personnes

Profiter de l’offre culturelle (Panorama …

Trouver un espace de jeux pour les…

Pique-niquer

Sortir son animal de compagnie

Autre

D’une manière générale, qu’est-ce qui vous 
attire le plus pour venir sur les quais de Seine en 

rive droite de Rouen ? 



Bilan des réponses au questionnaire
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Des bancs
publics

Des tables Des
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sportifs

Des jeux pour
enfants
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stationnements

vélos
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brumisateurs

Des
stationnements

voitures

Des canisites Autre

Quels équipements vous semblent manquer sur les quais de Seine en rive droite de 
Rouen ?



Bilan des réponses au questionnaire
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Quelles activités aimeriez-vous pouvoir faire sur l’espace libéré par le Panorama XXL ? 


